

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 迎宾大道施工沟挖开了没填平

## 该归谁管快去修修吧

本报11月3日讯(记者 徐良)“迎宾大道上这几条沟越来越深了,每次经过都小心翼翼。”11月3日,家住运河经济开发区的宋女士反映路面损坏问题。记者分别询问了几个部门,但无一部门对此负责。

宋女士称,“硬伤”位于迎宾大道与东方红路交汇处,每次骑车经过都被颠得难受,“不光影响市民出行,还影响城市美观”。

11月3日上午,记者来到此处,丁字路口南北两侧分别有一条沟,两条沟深约三四厘米、宽约二十厘米,沟内有白色的塑料胶管,胶管内的电线裸露并已断开,两条沟一直通到信号灯的灯杆下。“路面应该是安装人行横道红绿灯时凿开的,在里面埋了电线,填平之后没多久就轧坏了,这沟越轧越大。”附近商店的工作人员说,沟内电线已被轧坏,人行横道的红绿灯也不亮了,交通秩序也很乱,“已经两三个月了,没人管”。

沿迎宾大道南行至东风



市民经过迎宾大道的施工沟时减速慢行。徐良 摄

路,记者发现了同样的路面沟,两侧的人行横道信号灯也不亮了,一辆行驶较快的电动三轮车在此处被震掉了车零件。

记者分别联系了德城区城管执法局办公室和市政科、德州市交警支队、交警支队直属

一大队,工作人员均称对此不负责。“信号灯是支队修建的,修建的后续问题我们不负责。”德州市交警支队直属一大队工作人员说。

“我们在七八月份修建了此处的红绿灯,但没有破坏路

面,沟不是我们挖的。”德州市交警支队一王姓工作人员称,红绿灯维护的事已经于九月底移交给了各大队。“不是我们干的,不知道谁维修,我们单位不负责。”德城区城市管理行政执法局一李姓工作人员称。

## 半数农民工从事建筑业

本报11月3日讯(记者 徐良 通讯员 高静) 11月3日,记者从国家统计局德州调查队获悉,三季度农民工就业率达到52.7%,半数农民工从事建筑业。

从三季度就业类型来,农民工主要从事于制造业和建筑业等劳动强度大、技术含量低的工种,其中52.44%的农民工从事建筑业,其次是从事制造业,占45.33%。

三季度农民工监测调查结果显示,外出务工人员工资明显高于本地务工者,近六成外出务工人员收入超3000元。外出务工人员工资明显高于本地务工者。外出务工人员主要从事于地点在本市、县境内或邻县之间的比较多。从外出农民工从业地区分布来看,有77.42%的在省内,22.58%的在省外。

## 人防标识牌将随处可见

本报11月3日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 11月3日,记者从德州市人防办获悉,年底前将在全市新竣工的人防工程出入口处设置指示牌和标识牌,市民在遇到突发性公共事件和灾难时,可以迅速进入地下人防工程避难。据了解,近年来全市已新增180余个人防工程指示牌和标识牌。

在市区一些大型地下人防工程的出入口处,人防工程指示牌和标识牌格外醒目。背景颜色采用橙色,主图案采用蓝色,指示牌和标识牌形成呼应。这些人防工程标识将起到引导、规范市民逃生的作用,让市民知道发生紧急情况时,应该往哪里躲藏。

据了解,今年年底前,德州市人防办将为全市已竣工验收的20多处人防工程设置统一的指示牌和标识牌,原来所有已通过验收的人防工程,也均安装了规格、制式统一的人防工程标识牌。

# “两元抽奖”闹市摆迷局

## 临邑警方打掉5人诈骗团伙

本报11月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 两块钱一袋大米?两元钱一桶油?这种“天上掉馅饼”的好事近日居然被临邑县的王大爷遇上了。

10月29日上午,当临邑县公安局城区派出所民警巡逻至某商场附近时,一处“两元抽奖”的摊点引起了民警的注意。经过一段时间的观察,民警发现了其中两名市民反复抽奖,每次用两元钱抽得一袋大米或

一桶油,并拉拢周边群众参与抽奖。

经过现场暗访调查取证,民警看出了其中的猫腻。在这个过程中,已经有一位群众在拉拢下参与了抽奖,并在抽得奖品后交钱离开。经民警询问,原来,抽奖者交300元就可以领一部手机,顺便可以抽一次奖,抽到设定物品均按相应物品的价格付款,多出来的钱直接返给抽奖人,这看起来很诱人,但这根本就是个体地

道道的骗局。

一等奖笔记本电脑一台价值2280元,现价299元。二等奖水宜生能量杯一个价值668元,现价298元……八等奖大米一袋价值38元,现价2元。九等奖色拉油一桶价值28元,现价1元。

具体诈骗由赵某、王某、韩某摆摊设点以免费抽奖名义吸引顾客,石某、宁某当“托儿”以顾客名义抽奖,但二人在抽奖中一定会抽到7等奖至9等

奖,并仅用两元或一元钱就取到一袋大米或一桶油等奖品。而被吸引来的群众抽奖必然会中三四等奖,奖品有光波炉、经络理疗仪、水杯等,但这些都是实际成本也就几十元,群众却需要支付296元至298元不等的钱购买,从而使群众上当受骗。

目前,赵某、王某等五名违法行为人因诈骗已被临邑县公安局依法处于行政拘留14日,并处罚金1000元的处罚。

# 渣土车掉渣居民叫苦不迭

## 有关部门将责令工地整改

本报11月3日讯(记者 张磊)“我们小区旁边工地经常有渣土车出入,一刮风就尘土飞扬。”11月3日,贵都小区居民刘先生称,尘土来源主要是德城区康乐路书香苑项目施工的夜间渣土车,严重影响了附近居民的生活秩序,希望有关部门尽快处理。3日下午,交警部门回应称将增派出勤密度,严查渣土车辆。

据了解,康乐路是位于德州市第十中学南侧的一条东西走向的小路,向东连接广川路,向西接入解放大道。3日上午,记者发现,洒落在康乐路上的尘土块经车辆碾压已经硬化,马路变得疙疙瘩瘩。每当有车辆经过时,尘土飞扬让附近居民叫苦不迭。

“白天运土车都是平槽的,到了晚上就成了尖槽的,洒落的土都是晚上

运输时撒下来的。”橡胶厂宿舍居民称,书香苑工地的运输车撒的土本应该由他们负责清理,但书香苑工作人员在清理时却仅仅打扫门前,对于马路上的泥土不闻不问。“泥土太多了,怎么打扫都打扫不干净。”康乐路环卫工人戴女士告诉记者,康乐路上有第十中学,往东则是早市,经过市民特别多,这条路上停放了数百辆学生自行车,打扫起来很困难。

“根据市民反映情况,我们将会通知该辖区中队增派民警,加大查处力度。”德城区一大队民警告诉记者,交警部门只查处超载车辆上路,洒落泥土问题由城管部门负责。3日下午,德州市环卫处办公室回应称,渣土车运输按规定应该平槽、密闭运输,目前也已经接到市民类似投诉,责令工地进行整改。



2日下午,在康乐路西段,市民捂鼻前行。张磊 摄

## 五所学校获评省信息化试点

本报11月3日讯(记者 王明婧) 近日,第一批山东省教育信息化试点单位公布,德州九中、十中、实验小学等五个单位被确定为第一批试点单位。据了解,德城区中小学全部实现教师人手一机,班班多媒体配置。

此次评为试点单位的有德城区教育局、第九中学、第十中学、实验小学、黎明街小学。目前,德城区所有中小学校都建起了特色网站,鼓励教师利用班级博客、个人主页开展教育活动,班级博客群、家校互动平台、电子图书馆、优质资源库建设等均取得较好的发展,德城区每位教师运用现代教育技术上课节数达到总授课的50%以上。

据悉,德城区将对落后陈旧的微机室进行更新,为新增教师配齐计算机,并将为五中、解放北路小学等8所学校新建录播教室。力争到2016年,将试点成果在全区学校推广,实现全区学校宽带网络校校通、优质资源班班通、网络学习空间人人通,优质教育教学资源共建共享。